



沧州职院报

知行合一 厚德强技

——校训

星期四
2008年11月6日
农历戊子年十月初九
内部资料 免费交流

CANGZHOUZHIYUANBAO

沧州职业技术学院 主办 准印证号:JL10-0033 第18期 总第18期

本期总监制:刘炳炎 编辑/策划:陈金发

天津市经理学院沧州分院落户我院

10月31日上午,我院与天津市经理学院合作办学签约仪式正式举行,市人大副主任吕维彬、市工业经济促进局副局长郝树明、天津市经理学院党委书记陈金琦、副院长臧力克、我院党委书记崔晓林、院长霍献育、纪检书记付凤岐、工会主席王兰芬等同志出席了签约仪式。

为了促进沧州地区经济发展,培养具有国际先进管理水平和技能的优秀人才,双方本着平等、自愿、友好协商、互利合作的宗旨,就共同开展培训、咨询等项目达成合作意向,整合双方各自资源优势,推进合作项目的发展。双方商定,我院在开展合作项目宣传及招生工作时,以天津市经理学院沧州分院的名

义进行,学员毕业、结业时,统一发放天津市经理学院毕业、结业证书。分院培训对象为工商企业管理人员、技术人才。

9时许,天津市经理学院沧州分院揭牌仪式在新教学楼学术报告厅进行。仪式由崔晓林书记主持,霍献育院长致欢迎辞、吕维彬副主任发表了热情洋溢的讲话、陈金琦书记

介绍了天津市经理学院的基本情况和合作办学及成立沧州分院的目的和意义,最后吕主任与陈书记共同为天津市经理学院沧州分院揭牌。仪式后,与会的各县市区工业局领导以及重点企业高层人员认真聆听了天津市经理学院郭本善教授的《当前经济形势下企业战略创新与发展》讲座。(职业技能培训部)



市人大副主任吕维彬与天津经理学院陈书记为分院揭牌



院长霍献育与津方签订协议

改革教育的风向标——温总理四点意见

最近,国务院总理温家宝邀请8位来自基层的教师参观中南海,并进行座谈。这不仅仅体现了总理尊师重教的高尚道德情操,同时也体现了党和政府对教育事业的无比重视。座谈会上,总理讲了四点意见。

其一、总理要求规划要根据现代化建设和人民群众的需求制定。人民群众现在需求什么?就是希望孩子不仅能上学,而且要上好学。这明确地指出当代教育规划的方向,教育不但要符合现代化建设的需求,符合时代和国家的需求,还需要符合人民的要求。办人民满意的教育,办时代需要的教育,是教育规划中的重中之重。而做到孩子不仅能上学,而且能上好学,就要求我们要提高教育的总体水平,全面提高教育教学质量,让每个孩子都享受最好的教育。

其二、总理非常赞同教育资金的来源多样化,提倡全民教育。总理提倡企业家以投入教育的方式来回报社会,支持中国教育的明天。当然,教育资金来源多元化要形成严密的监管体系。

其三、总理要求要努力实现教育公平,这是人民一直期盼的梦想,也是一直在争论的一个话题,要努力实现教育公平,是对每一个受教育者负责任的行为。收入的差距可以影响人的一时,但是接受教育的机会却可以影响人的一生。强调教育公平的重要性,教育资源合理分配的重要性。

其四、总理要求教育要实现改革创新。使学、思、知、行四个方面相结合,就是学思要结合,知行要统一。知行统一是教育对学生的总体规范,既要懂得理论,还要运用实践,要解放学生的时间,让孩子有时间思考、有时间锻炼,就是对知行合一最佳的诠释。孩子要全面发展,本质是知行合一。

总理的四点意见是我国教育发展的风向标。对于中国教育的发展有着十分重要的意义。教育工作者们应该深刻领会温总理的四点意见,把教育办成人民满意的教育、社会需要的教育。

我院组织离退休干部参观北京奥运场馆

今年是我国改革开放30周年,又是成功举办奥运会之年。为让我院离退休干部亲身感受和亲眼目睹改革开放取得的巨大成就,分享成功举办奥运会的成就,院领导研究决定组织离退休干部赴北京参观奥运会场馆。秋风送爽,气候宜人,10月24日,老干部满怀喜悦的心情,在院纪检书记付凤

岐、工会主席王兰芬的带领下乘坐大巴进京参观。老同志年龄最大的85岁,最小的60岁,他们忘记了自己年事已高和一路乘车的疲劳,个个精神饱满,神采奕奕,尽兴地参观了现代化的雄伟建筑鸟巢、水立方和奥运公园,并在场馆内外留影。参观结束后,老同志由衷地高兴,对我国改革开放30

年来发生的翻天覆地的变化赞叹不已。老同志还一再表示,非常感谢院领导为他们提供这次进京参观的机会,并对我院近几年来在新校区建设、招生规模、教学质量、建设和谐校园及顺利通过了评估等方面取得的成绩感到高兴和自豪,相信我院的明天一定会更加美好!(老干部科 刘维进)



时政要闻

●海协会会长陈云林率团访台,期望彻底解决两岸“三通”。

●陈至立当选全国妇联主席。

●美国大选,奥巴马胜出,成为美国第56届总统,也是美国历史上第一位黑人总统。

●各国政要齐聚华盛顿,共商应对金融危机。

纪念改革开放三十周年暨沧州市第九届文化艺术节大学生诗歌朗诵会在我院举行



10月29日,纪念改革开放三十周年暨沧州市第九届文化艺术节大学生诗歌朗诵会在我院大礼堂举行。朗诵会上,十五部朗诵作品分别从不同的角度,歌颂了改革开放三十年来中国共产党领导全国人民艰苦奋斗取得的伟大成就。参加朗诵的同学声情并茂,用真诚的话语歌颂改革开放30年,用炽热的语言抒发了感恩的情怀。

此次朗诵会由中共沧州市委宣传部主办,沧州市教育局协办,沧州职业技术学院承办。市委宣传部分副部长李蔚东,市委教育工委副书记李凤强,市委宣传部分文化科科长许燕杰、吕宏友,市委教育工委办公室主任马树立,院党委书记崔晓林、纪委书记付凤岐、工会主席王兰芬、副院长谢汝诚等参加了朗诵会。副院长杨奎志主持会议并发表了热情洋溢的致辞。此次朗诵会共有25名同学参加比赛。经过评委老师认真公正的打分评比,龚敬获得一等奖,李晓明、李珂、高霞获得二等奖,葛京、杨瑞、李冬生、张青青获得三等奖,17名同学获得优秀奖。朗诵结束时,市、院领导为获奖同学颁发了荣誉证书。(院团委)

学生处召开公寓管理工作会议

10月28日,学生处召开全体公寓员参加的公寓管理工作会议,公寓办主任陈继政、李月妍对新学期以来公寓管理工作进行总结,指出管理中的成绩、问题及不足,对公寓安全、卫生及日常管理提出具体改进要求。学生处处长张国栋讲了具体详实的意见,他指出公寓员岗位在学生管理中十分重要,要求全体公寓员严格按《公寓管理规定》、《公寓员岗位职责》的要求加强自身管理,以身作则,身正为范;加大公寓管理力度,敢管、能管、会管,切实负起责任;强化服务意识,把以人为本的管理理念贯穿管理始终;增强解决突发事件的能力,第一时间消灭突发事件的苗头。最后他要求全体公寓员共同努力,把公寓管理工作做好。(公寓办)

信息工程系举办第四届风采大赛暨迎新晚会



10月30日晚,我院礼堂里热闹非凡,信息工程系第四届风采大赛暨迎新晚会吸引了全校师生驻足观看。十名参赛选手动听的歌声、婀娜的舞姿及特色才艺赢得了到场师生的阵阵掌声,也让刚刚走进大学校门的新生领略了信息系深厚的文化底蕴,体会到了学院对他们的深切关怀。(信息系团总支)

城建、信息系学生慰问光荣院

秋季运动会刚过,城乡建设工程系、信息工程系团总支组织各班团干部和优秀学生代表,不顾疲劳,到光荣院与老荣军共度周末。文艺骨干为老人们表演了精彩的节目,赢得老荣

军的阵阵掌声。老人们也兴致勃勃一展歌喉,歌声和当年一样感情充沛铿锵有力。演出结束后,老人们又讲起了那个时代惊心动魄的故事,很多同学流下了感动的泪水。此行让同学

们深刻懂得了幸福生活的来之不易,也明白了应该好好地对待人生。(城建、信息系团总支)



城建系师生与老荣军合影



城建系师生为老荣军表演文艺节目



在信息系学生的搀扶下老荣军步入会场

确立教學中心地位 推進教育教學改革